

Achizitia serviciilor pentru elaborarea documentatiei tehnico-economice -Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC), Proiect de organizare a executiei lucrurilor(POE), Proiect tehnic de execuție+Detalii de executie (PT+DE), si asistenta tehnica din partea proiectantului in vederea realizarii unei constructii pe terenul situat in str.Mercur nr.28

I.D.: 34696236

Data publicarii	20.03.19	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: 1.Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor (P.A.C./DTAC) verificat în condițiile L. nr.10/1991, cu modif și compl ult, însoțit de avizele solicitate prin Certif de Urbanism și de Proiectul de organiz a execuției lucrărilor (P.O.E./DIOE) pentru obținerea Aut. Constr (PAC / DTAC) deus la Primaria Mun. Braila în maxim 1 luna de la momentul semnarii contractului 2. Proiect Tehnic de execuție, Detalii de Execuție verificate potrivit L nr. 10/1991, cu modif și compl ult. deus la Autoritatea Contractantă în maxim 2 luni de la momentul semnarii contractului 3. Asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor care include: - Raport întocmit pentru fiecare fază determinantă în maxim 5 zile - Raport pentru asistența suplimentară acordată, dacă a fost solicitată, întocmit în maxim 5 zile de la momentul realizării asistenței tehnice suplimentare - Certificat energetic - anexa la procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor întocmit și predat - Raport participare la comisia de recepție întocmit și predat în maxim 5 zile de la momentul realizării recepției - Cartea tehnică a construcției întocmită și predată Autorității Contractante, pe măsura elaborării (capitolul A: Documentația privind proiectarea, informațiile necesare, capitolul B și C și capitolul D Documentația privind exploatarea, întreținerea, repararea, urmărirea comportării în timp și postutilizarea construcției) și cel mai târziu până la data recepției finale a lucrării. DTE pentru PAC, POE si PT+DE va fi predată de catre prestator in 2 (doua) exemplare originale identice, pe suport de hartie si in format electronic pe CD, identic cu varianta scrisa, prin inregistrarea la Registratura ADR SE. La predare documentatia va fi insotita de un proces verbal de predare, care va fi confirmat de ADR SE, in calitate de beneficiar. - PAC, POE, PT+DE = 88.000 lei - Asistenta tehnica din part = 15.000 lei TOTAL = 103.000 lei fara TVA